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KẾ HOẠCH
Tổng kết phong trào nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi; 
Hội Nông dân tổ chức phong trào giỏi cấp cơ sở, cấp huyện, thị, thành phố giai đoạn 2017 - 2019 và cấp tỉnh giai đoạn 2015 - 2019.
Căn cứ Quyết định số 3970/2017/QĐ-UBND ngày 18 tháng 10 năm 2017 của UBND tỉnh Thanh Hoá về việc ban hành quy định xét công nhận, khen thưởng hộ nông dân sản xuất, kinh doanh giỏi và đơn vị tổ chức phong trào giỏi trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa, năm 2020 là năm tiến hành tổng kết Phong trào Nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi; Hội Nông dân tổ chức phong trào giỏi cấp cơ sở và cấp huyện, thị, thành phố giai đoạn 2017 - 2019, cấp tỉnh giai đoạn 2015-2019.
Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh Thanh Hoá xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội nghị tổng kết phong trào nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi; Hội Nông dân tổ chức phong trào giỏi cấp cơ sở và cấp huyện, thị, thành phố giai đoạn 2017 - 2019, cấp tỉnh giai đoạn 2015-2019, cụ thể như sau:
 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Đánh giá kết quả Phong trào nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi (SXKDG); Hội Nông dân tổ chức phong trào giỏi, giai đoạn 2017 – 2019 (đối với cấp cơ sở và cấp huyện, thị, thành phố), giai đoạn 2015-2019 (đối với cấp tỉnh) về những kết quả đạt được, những tồn tại hạn chế, bài học kinh nghiệm trong tổ chức, chỉ đạo phong trào. Phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp thực hiện giai đoạn 2020 – 2022 (đối với cấp huyện), giai đoạn 2020-2024 (đối với cấp tỉnh).

2. Biểu dương, tôn vinh, khen thưởng đối với những tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến trong phong trào thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi. Tạo động lực thúc đẩy Phong trào thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi trong cán bộ, hội viên và nông dân, góp phần thực hiện thắng lợi các chương trình, mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng nông thôn mới của Đảng và Nhà nước, của tỉnh, xây dựng tổ chức Hội trong sạch, vững mạnh, nâng cao vai trò của Hội, tạo bước phát triển mới trong công tác Hội và phong trào nông dân.
3. Việc tổ chức Hội nghị tổng kết Phong trào “Nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi; Hội Nông dân tổ chức phong trào giỏi” được tiến hành từ cấp cơ sở trở lên, đảm bảo trang trọng, thiết thực, hiệu quả. Do vậy, phải làm tốt công tác tuyên truyền và chuẩn bị các điều kiện để tổ chức Hội nghị. Sau Hội nghị tổng kết tạo được sự chuyển biến và tiếp tục nâng cao chất lượng, đưa phong trào có bước phát triển mới, ngày càng sâu rộng, hiệu quả hơn.
II. NỘI DUNG, CHƯƠNG TRÌNH HỘI NGHỊ TỔNG KẾT
1. Nội dung:
- Tổng kết, đánh giá kết quả đạt được sau 01 năm đối với cấp xã, phường, thị trấn; 02 năm rưỡi đối với cấp huyện, thị, thành phố và 5 năm đối với cấp tỉnh về việc triển khai, kết quả thực hiện Phong trào “Nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi; Hội Nông dân tổ chức phong trào giỏi”; tìm ra những mô hình, điển hình; những giải pháp, cách làm sáng tạo, hiệu quả, đồng thời chỉ ra những khó khăn, hạn chế, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm để tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả phong trào trong giai đoạn tiếp theo.
- Biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến trong Phong trào thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi trên các lĩnh vực sản xuất, kinh doanh, dịch vụ về nông, lâm, ngư, diêm nghiệp. Đặc biệt là các mô hình mới, nhân tố mới, các điển hình tiêu biểu, xuất sắc trong Phong  trào, các g​ương điển hình v​ươn lên thoát nghèo, tham gia xây dựng nông thôn mới và các hoạt động xã hội, từ thiện, xây dựng tổ chức Hội vững mạnh. Tạo động lực và có sức lan toả rộng rãi trong cán bộ, hội viên và nông dân.
2. Tiêu đề báo cáo và bố cục (cấp huyện, thị, thành phố).
2.1. Tiêu đề báo cáo:
Báo cáo Tổng kết Phong trào nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi; Hội Nông dân tổ chức phong trào giỏi giai đoạn 2017 - 2019; phương hướng, nhiệm vụ tổ chức phong trào thi đua giai đoạn 2020 - 2022.
2.2. Bố cục báo cáo:   (có đề cương báo cáo kèm theo).

3. Ma két, trang trí:  (có hướng dẫn trang trí, ma két Hội nghị kèm theo).

4. Chương trình Hội nghị:
- Chư​ơng trình văn nghệ 30 phút đầu giờ. (không bắt buộc).
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu, khai mạc hội nghị.

- Trình bày báo cáo tổng kết Phong trào nông dân thi đua SXKD giỏi.

- Báo cáo tham luận, trao đổi kinh nghiệm, cách làm hay của các điển hình.

- Phát biểu, trao đổi của các ngành có liên quan đến phong trào thi đua.

- Ý kiến chỉ đạo của đại diện cấp uỷ, chính quyền cùng cấp và Hội cấp trên đối với phong trào thi đua.

- Công tác khen thư​ởng.

- Thông qua danh sách bầu đại biểu đi dự  Hội nghị cấp trên.

- Bế mạc hội nghị.

5. Chủ trì Hội nghị.
Hội nghị tổng kết phong trào nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi các cấp do Hội Nông dân phối hợp với UBND cùng cấp đồng tổ chức. Do vậy, chủ trì Hội nghị gồm có: Đồng chí Chủ tịch hoặc Phó Chủ tịch UBND cùng cấp và đồng chí Chủ tịch Hội Nông dân.

III. TIÊU CHUẨN, THÀNH PHẦN, SỐ LƯỢNG ĐẠI BIỂU; HÌNH THỨC, THỜI GIAN, KINH PHÍ TỔ CHỨC HỘI NGHỊ
1. Tiêu chuẩn:
Các đơn vị căn cứ Quyết định số 3970/2017/QĐ-UBND, ngày 18 tháng 10 năm 2017 của UBND tỉnh về việc “Ban hành quy định xét công nhận, khen thưởng hộ nông dân sản xuất, kinh doanh giỏi và đơn vị tổ chức phong trào giỏi trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa” để lựa chọn, bình xét. 
2. Thành phần:
Thành phần đại biểu bao gồm: Đại diện cấp uỷ Đảng, chính quyền, các ban, ngành, đoàn thể; Hộ gia đình nông dân sản xuất, kinh doanh giỏi; Hội Nông dân tổ chức phong trào giỏi; một số ban, ngành phục vụ có hiệu quả về nông nghiệp, nông dân, nông thôn.

3. Số lượng đại biểu:
 Số lượng đại biểu cấp nào do Ban Chấp hành Hội Nông dân cấp đó thống nhất với UBND cùng cấp phân bổ, quyết định triệu tập; nhưng không quá 150 người đối với cấp xã, phường, thị trấn; từ 120 – 200 người đối với cấp huyện, thị xã, thành phố. Trong đó, cơ cấu đại biểu là những hộ sản xuất, kinh doanh giỏi; Hội Nông dân tổ chức phong trào giỏi chiếm 70% trong tổng số đại biểu triệu tập. Đại biểu là khách mời và đại diện cấp uỷ Đảng, chính quyền, các ban, ngành, đoàn thể có liên quan chiếm 30%.
Đoàn đại biểu đi dự  Hội nghị cấp trên được Hội nghị cấp dưới trực tiếp bầu thông qua biểu quyết tại Hội nghị.

Riêng đại biểu đi dự Hội nghị cấp tỉnh, Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh sẽ phân bổ và thông báo cho các huyện, thị, thành Hội sau.
Đối với xã, phường, thị trấn đã tổng kết năm 2019 được chọn cử, giới thiệu đại biểu đi dự hội nghị cấp trên, theo sự phân bổ về số lượng của Hội Nông dân, huyện, thị, thành phố thông qua Hội nghị Ban Thường vụ Hội Nông dân xã, phường, thị trấn và được sự thống nhất của cấp ủy, UBND cùng cấp.
4. Hình thức, thời gian tiến hành
4.1. Hình thức: Tổ chức Hội nghị tổng kết từ cơ sở Hội trở lên và gắn với việc trưng bày, giới thiệu sản phẩm, mô hình...v.v, để tạo ra không khí thi đua sôi nổi thúc đẩy Phong trào.
4.2. Thời gian tiến hành:
- Cấp xã, phường, thị trấn: Thời gian tổ chức Hội nghị 1/2 ngày, hoàn thành trước ngày 31 tháng 3 năm 2020.
- Cấp huyện, thị, thành phố: Thời gian tổ chức Hội nghị 1/2  ngày, hoàn thành trước ngày 28 tháng 4 năm 2020.
- Cấp tỉnh: Thời gian tổ chức Hội nghị 1/2 ngày, hoàn thành trước ngày 30 tháng 6 năm 2020. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội Nông dân tỉnh:
- Giao Ban Kinh tế - Xã hội tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh hội trong việc chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc các cấp Hội thực hiện tốt Kế hoạch này; phối hợp với Văn phòng, Ban Tổ chức - Kiểm tra xây dựng kế hoạch kinh phí, khen thưởng, chuẩn bị các điều kiện cần thiết để tổ chức Hội nghị cấp tỉnh thành công.
- Các ban, trung tâm Tỉnh hội trên cơ sở được phân công phụ trách, theo dõi, hướng dẫn các huyện, thị, Thành hội thực hiện.
2. Ban Thường vụ Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố:
- Căn cứ Kế hoạch này của Tỉnh hội; Quyết định số 3970/2017/QĐ-UBND, ngày 18 tháng 10 năm 2017 của UBND tỉnh Thanh Hóa, các cấp Hội chủ động phối hợp với UBND cùng cấp, xây dựng kế hoạch, nội dung, kinh phí Hội nghị và báo cáo cấp uỷ Đảng để tổ chức Hội nghị đạt hiệu quả, đúng thời gian quy định. 
- Tập trung tuyên truyền Phong trào thi đua và các gương điển hình tiên tiến sâu rộng trên các phương tiện thông tin đại chúng trước, trong và sau Hội nghị, tạo khí thế sôi động, phấn khởi trong cán bộ, hội viên, nông dân ở các địa phương, đơn vị.
- Chú ý phát hiện những điển hình, nhân tố mới; các hộ nông dân nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn, hộ ở vùng sâu vùng xa vươn lên thoát nghèo, làm giàu và thực hiện tốt các chính sách xã hội. 
- Chú trọng xây dựng Báo cáo Hội nghị có chất lượng, bám sát đề cương báo cáo của Tỉnh hội, có phụ lục số liệu làm nổi bật kết quả và tác dụng của Phong trào thi đua.
- Sau Hội nghị tổng kết 05 ngày làm việc, Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố báo cáo kết quả về Tỉnh hội  gồm: Báo cáo tổng kết; biểu tổng hợp số liệu qua các năm; danh sách trích ngang hộ gia đình đạt danh hiệu sản xuất, kinh doanh giỏi cấp tỉnh, cấp Trung ương; trích ngang đoàn đại biểu đi dự Hội nghị cấp tỉnh.
Yêu cầu Ban Thường vụ Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố báo cáo với cấp ủy, phối hợp chặt chẽ với UBND cùng cấp, triển khai, tổ chức thực hiện đạt hiệu quả./.
Nơi nhận:                                                                   T/M BAN THƯỜNG VỤ 
- Trung ương HNDVN;                                                              CHỦ TỊCH                                                                                                                                            
- Thường trực Tỉnh uỷ ;                                                                 
- Thường trực HĐND - UBND tỉnh; 
- Văn phòng Tỉnh uỷ, UBND tỉnh;

- Ban Dân vận Tỉnh uỷ;
- Ban Thi đua khen thưởng tỉnh;

- Huyện uỷ-UBND 27 huyện, thị, thành phố;                                      
- Thường trực Tỉnh hội;                                                                    Trần Bình Quân
- Các ban, trung tâm Tỉnh Hội ;

-  HND 27 huyện, thị, thành phố;

- Lưu: VP, KT-XH.
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