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       Số 429 - KH/HNDT                            Thanh Hóa, ngày 11 tháng 10  năm 2019
KẾ HOẠCH

Khảo sát, đánh giá thực trạng việc phối hợp với các doanh nghiệp trong thực hiện các hoạt động hỗ trợ nông dân của các cấp Hội Nông dân trong tỉnh giai đoạn 2013-2019

Thực hiện Nghị quyết số 26 - NQ/TW ngày 5/8/2008 của Ban Chấp hành Trung ương khóa X về nông nghiệp, nông dân, nông thôn; Kết luận số 54-KL/TW ngày 7/8/2019 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 7 về nông nghiệp, nông dân, nông thôn.


Căn cứ Thông báo số 286-TB/VPTU ngày 21/6/2019 của Văn phòng Tỉnh ủy Thông báo Kết luận của Đồng chí Đỗ Trọng Hưng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Trưởng Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh tại Hội nghị giao ban công tác dân vận, hoạt động của Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội 6 tháng đầu năm 2019, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm; 


Căn cứ Quyết định số 139-QĐ/HNDT ngày 06/8/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh hội về việc thành lập Ban Chỉ đạo và Tổ giúp việc cho Ban Chỉ đạo xây dựng Đề án; Kế hoạch số 409 – KH/HNDT ngày 03/10/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh hội về xây dựng Đề án “Hội Nông dân Thanh Hóa với chương trình đưa doanh nghiệp về với nông nghiệp, nông dân, nông thôn giai đoạn 2020 -2025”


Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh Thanh Hóa xây dựng Kế hoạch khảo sát, đánh giá thực trạng việc phối hợp với các doanh nghiệp trong thực hiện các hoạt động hỗ trợ nông dân của các cấp Hội Nông dân trong tỉnh giai đoạn 2013-2019 với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Thu thập thông tin về các hoạt động phối hợp với các doanh nghiệp trong thực hiện các hoạt động hỗ trợ nông dân của các cấp Hội Nông dân trong tỉnh giai đoạn 2013-2019.

- Đánh giá thực trạng, tình hình thực hiện hoạt động phối hợp với các doanh nghiệp trong thực hiện các hoạt động hỗ trợ nông dân của các cấp Hội Nông dân trong tỉnh giai đoạn 2013-2019 (Công tác phối hợp triển khai, những kết quả đạt được, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm; tồn tại, hạn chế, khó khăn, vướng mắc, đề xuất, kiến nghị).

- Đề ra các nhiệm vụ chủ yếu nhằm tháo gỡ khó khăn, vướng mắc khắc phục những tồn tại, hạn chế, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động phối hợp với các doanh nghiệp để hỗ trợ hội viên, nông dân phát triển sản xuất, kinh doanh, nâng cao thu nhập và đời sống của các cấp Hội Nông dân trong tỉnh giai đoạn 2020-2025.

2. Yêu cầu

Kế hoạch khảo sát phải được triển khai, thực hiện ở các cấp Hội Nông dân trong tỉnh. Việc khảo sát, đánh giá phải đảm bảo nghiêm túc, đúng đối tượng, số liệu chính xác, phản ánh đúng thực trạng tình hình. Việc tổng hợp, báo cáo phải đúng tiến độ và thời gian quy định.

II. ĐỐI TƯỢNG, PHẠM VI, PHƯƠNG PHÁP KHẢO SÁT

1. Đối tượng khảo sát
- Hội Nông dân các cấp;
- Các doanh nghiệp có chương trình phối hợp (bao gồm cả các doanh nghiệp ngoài tỉnh)
- Các chương trình phối hợp giữa doanh nghiệp với Hội Nông dân các cấp trong tỉnh từ năm 2013 đến nay, bao gồm:
+ Các chương trình do Tỉnh hội ký
+ Các chương trình do Hội Nông dân các huyện, thị, thành và cơ sở trực tiếp ký.

+ Các chương trình do Hội Nông dân tỉnh, Hội Nông dân các huyện, thị, thành và cơ sở phối hợp thực hiện.
2. Phạm vi khảo sát

Các huyện, thị, thành phố trên địa bàn tỉnh.
3. Phương pháp khảo sát

3.1. Gửi công văn, đề cương báo cáo khảo sát kèm phụ lục bảng biểu để Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố khảo sát và tổng hợp báo cáo về Tỉnh hội. 
3.2.Trên cơ sở báo cáo của Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố, Tỉnh hội sẽ lựa chọn 04 đơn vị đại diện cho các đơn vị trong 4 Cụm thi đua của tỉnh (trong đó có một số xã) để tiến hành khảo sát trực tiếp, cụ thể: 
- Cụm Đồng bằng ven biển: Khảo sát ở huyện Hoằng hóa.

- Cụm Đồng bằng: Khảo sát ở huyện Đông Sơn.
- Cụm Miền núi thấp: Khảo sát ở huyện Như Thanh.
- Cụm Miền núi cao: Khảo sát ở huyện Lang Chánh.

III. NỘI DUNG VÀ THỜI GIAN KHẢO SÁT

1. Nội dung

1.1. Xây dựng kế hoạch, đề cương báo cáo, phụ lục bảng biểu kèm theo.

1.2. Gửi công văn đến Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố.
1.3. Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố thực hiện khảo sát.

1.4. Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố tổng hợp, báo cáo về Tỉnh hội.
1.5. Thành lập đoàn khảo sát trực tiếp tại một số đơn vị (sẽ gửi thông báo sau).

1.6. Thu thập thông tin, số liệu, tổng hợp, báo cáo.

2. Thời gian

- Cuối tháng 9 đến 11/10/2019 hoàn thiện kế hoạch, đề cương báo cáo, phụ lục bảng biểu và gửi công văn đến Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố để khảo sát.
- Từ 10-25/10/2019 Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố khảo sát và tổng hợp gửi báo cáo về Tỉnh hội.
- Từ 25/10 – 5/11/2019 tiến hành khảo sát trực tiếp tại các đơn vị.

- Tập hợp, tổng hợp số liệu và báo cáo xong trước 10/11/2019.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Giao cho Ban Kinh tế-Xã hội, Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo Đề án tham mưu xây dựng kế hoạch, đề cương báo cáo, mẫu biểu khảo sát và tổng hợp báo cáo.

2. Các ban, trung tâm Tỉnh hội trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ được giao có trách nhiệm tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện việc phối hợp với các doanh nghiệp thuộc ban, trung tâm phụ trách về bộ phận tổng hợp (Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo Đề án) trước ngày 30/10/2019.

3. Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố có trách nhiệm tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện việc phối hợp với các doanh nghiệp gửi về Tỉnh hội theo đúng thời gian quy định. Đối với các đơn vị được lựa chọn khảo sát ngoài việc chuẩn bị báo cáo, phối hợp với đoàn khảo sát của Tỉnh hội để thực hiện tốt việc khảo sát.

Trên đây là Kế hoạch khảo sát, đánh giá tình hình thực hiện hoạt động phối hợp với các doanh nghiệp trong thực hiện các hoạt động hỗ trợ nông dân của các cấp Hội Nông dân trong tỉnh giai đoạn 2013-2019, đề nghị các Ban, Trung tâm Tỉnh hội, Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố khẩn trương triển khai thực hiện.

Nơi nhận:                                                                                                T/M BAN THƯỜNG VỤ 

- BCĐ và TGV BCĐ Đề án;




                CHỦ TỊCH
- Các ban, trung tâm Tỉnh hội;






    

- BTV HND 27 huyện, thị, thành phố;

- Lưu: Ban KT-XH, VT.        
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