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CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG

Thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ ba Ban Chấp hành Trung ương              Hội Nông dân Việt Nam (khoá VII) 

Hội nghị lần thứ ba Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam ngày 05/8/2019 đã thông qua và ban hành 03 Nghị quyết, đó là: Nghị quyết số 04-NQ/HNDTW, về “Đẩy mạnh xây dựng chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp”; Nghị quyết số 05-NQ/HNDTW, về “Tăng cường công tác phát triển, quản lý và nâng cao chất lượng hội viên Hội Nông dân Việt Nam” và Nghị quyết số 06-NQ/HNDTW, về “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Hội Nông dân Việt Nam đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong thời kỳ mới” (sau đây gọi tắt là Nghị quyết 04, 05, 06), BCH Hội Nông dân tỉnh Thanh Hóa xây dựng Chương trình hành động thực hiện 03 Nghị quyết với những nội dung cụ thể như sau:
 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Xây dựng chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp trong tỉnh vững mạnh về chính trị, tổ chức và hành động.

- Phát triển, quản lý và nâng cao chất lượng hội viên nông dân gắn với xây dựng mẫu hình người nông dân mới giàu lòng yêu nước, có ý thức làm chủ, trách nhiệm công dân; biết giữ gìn và phát huy truyền thống đoàn kết dân tộc, hợp tác và giúp đỡ nhau; có trình độ học vấn và kiến thức khoa học - kỹ thuật tiên tiến; ý chí quyết tâm, phấn đấu vươn lên làm giàu chính đáng; biết kết hợp bảo vệ và phát huy giá trị văn hóa, lao động cần cù và sáng tạo, trọng nghĩa tình, kiên nhẫn và kiên cường.

- Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Hội Nông dân các cấp, chuẩn hóa phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, phong cách công tác, trình độ lý luận chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ, năng lực và kỹ năng công tác vận động quần chúng của mỗi cán bộ, nhất là cán bộ lãnh đạo, quản lý.

2. Yêu cầu

- Quán triệt, triển khai và tổ chức thực hiện Nghị quyết nghiêm túc, hiệu quả đến toàn thể các cấp Hội và cán bộ, hội viên nông dân trong tỉnh. Qua đó, nâng cao nhận thức của các cấp Hội, cán bộ, hội viên nông dân về mục đích, ý nghĩa, vai trò, lợi ích và trách nhiệm trong việc xây dựng chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp; tăng cường công tác phát triển, quản lý và nâng cao chất lượng hội viên nông dân; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Hội Nông dân các cấp vì mục tiêu “Xây dựng tổ chức Hội Nông dân trong sạch, vững mạnh, phát triển nông nghiệp thịnh vượng, nông dân giàu có, nông thôn văn minh, hiện đại”.
- Các cấp Hội Nông dân trong tỉnh phải tập trung xây dựng tổ chức Hội trong sạch, vững mạnh, chăm lo bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của hội viên, nông dân, nâng cao chất lượng các phong trào thi đua, tổ chức tốt các hoạt động hỗ trợ nông dân nhằm phát huy vai trò trung tâm, nòng cốt của tổ chức Hội trong tham gia phát triển nông nghiệp thịnh vượng, nông dân giàu có, nông thôn văn minh hiện đại, tạo niềm tin, chỗ dựa vững chắc cho cán bộ, hội viên, nông dân.

- Xây dựng, duy trì, phát triển được các chi, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp; phát triển, quản lý và nâng cao chất lượng hội viên; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Hội các cấp phải được thực hiện thường xuyên, thiết thực, hiệu quả, theo đúng quy định Điều lệ Hội Nông dân Việt Nam.
II. NỘI DUNG

1. Mục tiêu
1.1. Mục tiêu tổng quát:

- Xây dựng chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp nhằm mở rộng các hình thức sinh hoạt Hội theo hướng thiết thực, hiệu quả; phát triển và nâng cao chất lượng hội viên; nâng cao năng suất lao động, chất lượng và giá trị nông sản, khả năng tổ chức sự liên kết trong sản xuất, kinh doanh, quảng bá, phát triển thương hiệu nông sản của hội viên, nông dân; tạo lập nhanh các yếu tố tiền đề thành lập các tổ hợp tác, hợp tác xã sản xuất, dịch vụ nông nghiệp.

- Xây dựng lực lượng hội viên nông dân có sức khỏe, trình độ văn hóa, khoa học, kỹ thuật và kỹ năng tham gia thị trường, tự chủ và chủ động trong sản xuất nông nghiệp công nghệ cao; nâng cao trình độ sản xuất, kinh doanh của hội viên, nông dân.

- Xây dựng đội ngũ cán bộ Hội các cấp, từ tỉnh đến cơ sở có phẩm chất chính trị, đạo đức tốt, uy tín; trình độ, năng lực đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ; có cơ cấu hợp lý về giới tính, dân tộc, ngành nghề, vùng miền; bảo đảm sự kế thừa và phát triển, đảm bảo đủ điều kiện để tổ chức thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ VII của Hội Nông dân Việt Nam và Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội Nông dân các cấp.

1.2. Mục tiêu cụ thể:

* Nhóm chỉ tiêu về thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/HNDTW:

- 100% cán bộ, hội viên, nông dân được tuyên truyền, nhận thức đúng về mục đích, ý nghĩa, hiệu quả của việc xây dựng chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp.

- Mỗi Hội Nông dân cấp huyện hằng năm chỉ đạo thành lập mới được từ 01 chi Hội Nông dân nghề nghiệp trở lên. Mỗi cơ sở Hội hằng năm thành lập mới được từ 02 tổ Hội Nông dân nghề nghiệp trở lên. 
- Hằng năm, mỗi Hội Nông dân cấp huyện hướng dẫn thành lập mới được 01 hợp tác xã, mỗi cơ sở Hội hướng dẫn thành lập mới được 02 tổ hợp tác trở lên trên cơ sở phát triển từ chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp. Phấn đấu đến năm 2023, thành lập được chi Hội nghề nghiệp, tổ Hội nghề nghiệp ở 50% các hợp tác xã, tổ hợp tác tại địa phương. 
* Nhóm chỉ tiêu về thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/HNDTW:

- Có từ 95% trở lên cán bộ, hội viên nông dân được tuyên truyền, phổ biến, học tập về các chỉ thị, nghị quyết của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước; chỉ thị, nghị quyết của Hội Nông dân.

- Hằng năm kết nạp được 8 nghìn hội viên mới trở lên. Tỉ lệ hội viên tham gia sinh hoạt thường kỳ và các hoạt động của Hội đạt 80% trở lên.

- Có 85% hội viên nông dân trở lên được tiếp cận và tham dự các lớp tập huấn về những kiến thức cần thiết, về thông tin, thị trường, chuyển giao khoa học kỹ thuật, ứng dụng công nghệ cao trong sản xuất, kinh doanh nông nghiệp và các vấn đề về văn hóa, xã hội...

- 100% cơ sở Hội, chi Hội, tổ Hội có đầy đủ sổ sách quản lý, theo dõi, cập nhật tình hình hội viên theo hướng dẫn của Trung ương Hội; 100% hội viên nông dân được phát thẻ hội viên. Phấn đấu đến năm 2023, Hội Nông dân cấp huyện, tỉnh và trên 50% cơ sở Hội thực hiện kết nối phần mềm quản lý hội viên.

- Hằng năm có từ 300 nghìn hội viên nông dân trở lên đạt danh hiệu “Nông dân sản xuất, kinh doanh giỏi” các cấp; 100% cơ sở Hội tạo nguồn và giới thiệu được hội viên nông dân ưu tú cho các cấp ủy xem xét kết nạp vào Đảng.

* Nhóm chỉ tiêu về thực hiện Nghị quyết số 06-NQ/HNDTW:

- Có 100% cán bộ chuyên trách công tác Hội được tập huấn, bồi dưỡng cập nhật kiến thức canh tác nông nghiệp và kỹ năng công tác nông vận, nghiệp vụ công tác vận động quần chúng.

- 100% cán bộ chi Hội, tổ Hội được tập huấn, bồi dưỡng kiến thức về khoa học kỹ thuật nông nghiệp và kỹ năng, phương pháp công tác Hội.

- Phấn đấu đến năm 2023 có 100% chủ tịch Hội Nông dân cấp xã có trình độ lý luận chính trị trung cấp, trình độ chuyên môn đại học.
- Phấn đấu có từ 40% cán bộ chuyên trách Hội Nông dân cấp tỉnh biết sử dụng 01 ngoại ngữ trong giao tiếp.

- Trên 80% chủ tịch Hội Nông dân cấp xã ở vùng biên giới biết sử dụng ngôn ngữ nước láng giềng.


III. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP

1. Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động, hướng dẫn, kiểm tra nhằm tiếp tục nâng cao nhận thức của Hội Nông dân các cấp và cán bộ, hội viên nông dân về xây dựng chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp; phát triển, quản lý, nâng cao chất lượng hội viên; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Hội các cấp

- Các cấp Hội tập trung tuyên truyền, phổ biến, quán triệt nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, hội viên nông dân về xây dựng chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp; phát triển, quản lý, nâng cao chất lượng hội viên; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Hội các cấp trong tình hình hiện nay là để phát huy vai trò trung tâm và nòng cốt, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của Hội Nông dân.
- Đổi mới, đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, thông qua các buổi sinh hoạt chi Hội, tổ Hội, các câu lạc bộ, các hội thi, hội thảo, các phong trào, các chương trình, dự án phát triển kinh tế - xã hội do Hội thực hiện, các hoạt động văn hóa, xã hội...thông qua các phương tiện thông tin đại chúng, Thông tin Nông dân Thanh Hóa, website Hội Nông dân Thanh Hóa.v.v..

- Thường xuyên kiện toàn và nâng cao chất lượng đội ngũ báo cáo viên ở các cấp Hội để truyền đạt các chủ trương đến với hội viên nông dân một cách chính xác, sinh động; đồng thời, tập hợp phản ánh đầy đủ tâm tư nguyện vọng của cán bộ, hội viên, nông dân với Đảng, Nhà nước và các cấp Hội.

- Tích cực phát hiện, tuyên truyền, nhân rộng điển hình chi, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp; điển hình hội viên, nông dân tiên tiến trong lao động, sản xuất, hoạt động chính trị, xã hội, xây dựng nông thôn mới. 
- Lựa chọn điểm, tập trung nguồn lực xây dựng mô hình, tổ chức kiểm tra, đánh giá, sơ kết, tổng kết, rút kinh nghiệm, đồng thời động viên khen thưởng, nhân rộng những mô hình mới, cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả tạo sức lan tỏa trong toàn hệ thống.
* Thời gian và tổ chức thực hiện: từ 2019 – 2023.

- Năm 2019: Các cấp Hội quán triệt, phổ biến Nghị quyết; Xây dựng Kế hoạch thực hiện của đơn vị mình.

- Năm 2020 - 2022: 

+ Tuyên truyền các Nghị quyết; nắm bắt, tổng hợp tâm tư nguyện vọng của cán bộ, hội viên, nông dân với Đảng, Nhà nước và các cấp Hội.

+ Đối với Nghị quyết số 04: Chỉ đạo, hướng dẫn các cấp Hội xây dựng mô hình chi Hội nghề nghiệp, tổ Hội nghề nghiệp ở trong hợp tác xã, các tổ hợp tác. Kiểm tra, giám sát hoạt động của các chi, tổ Hội nghề nghiệp. 
+ Đối với Nghị quyết số 05: Tích cực tuyên truyền, vận động kết nạp hội viên là cán bộ, công chức, viên chức, học sinh, sinh viên, trí thức trẻ, nhà khoa học, doanh nhân đã và đang công tác, học tập, nghiên cứu, lao động, sản xuất, kinh doanh liên quan đến lĩnh vực nông nghiệp, nông dân, nông thôn; phát huy trí tuệ, vai trò, sự đóng góp của nhà khoa học, trí thức trẻ, sinh viên trong công tác nghiên cứu và triển khai các dự án, đề án của Hội nhằm từng bước thực hiện “Trí thức hóa nông dân” góp phần đẩy mạnh công nghiệp hóa nông nghiệp, hiện đại hóa nông thôn. 

+ Đối với Nghị quyết số 06: Thực hiện nghiêm túc chế độ học tập, bồi dưỡng lý luận chính trị và cập nhật kiến thức mới cho cán bộ theo Quy định của Đảng, Nhà nước và của Hội. Tuyên truyền, nâng cao ý thức tự học, tự trau dồi kiến thức của mỗi cán bộ Hội. Cán bộ cơ sở Hội phải sâu sát với phong trào, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, kịp thời rút kinh nghiệm những mặt còn hạn chế, phát huy những nhân tố tích cực. 

- Năm 2023: Tổng kết, rút kinh nghiệm, đồng thời động viên khen thưởng, nhân rộng những mô hình mới, cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả tạo sức lan tỏa trong toàn hệ thống.
2. Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động công tác Hội và phong trào nông dân nhằm xây dựng và phát triển chi, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp; phát triển và nâng cao chất lượng hội viên; nâng cao chất lượng đội  ngũ cán bộ Hội các cấp

2.1. Tăng cường hỗ trợ, tập trung nguồn lực trong việc xây dựng và phát triển mô hình chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp:

- Tập trung nguồn vốn Quỹ Hỗ trợ nông dân các cấp cho hội viên, nông dân ở các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp để xây dựng mô hình phát triển sản xuất, kinh doanh.

- Chủ động xây dựng mối liên kết giữa hội viên, nông dân với doanh nghiệp, tổ hợp tác, hợp tác xã trong quá trình tổ chức sản xuất, nhất là việc liên kết sản xuất theo chuỗi giá trị phù hợp với nhu cầu của thị trường, khắc phục tình trạng “được mùa rớt giá”. Phối hợp với các các tổ chức, cơ quan, các ngành, doanh nghiệp để tư vấn, hỗ trợ cho nông dân như: 
+ Phối hợp với ngân hàng và các tổ chức tín dụng tạo điều kiện và cơ chế ưu đãi, thủ tục thuận lợi cho hội viên nông dân tham gia các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp được vay vốn phát triển sản xuất, kinh doanh. 
+ Liên kết với các doanh nghiệp hỗ trợ hội viên nông dân ở các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp ứng dụng tiến bộ khoa học công nghệ vào các mô hình sản xuất nông nghiệp trong trồng trọt, chăn nuôi nhằm nâng cao năng suất, chất lượng, giá trị sản phẩm, mở rộng thị trường, tăng thu nhập cho hội viên nông dân.
+ Phối hợp tổ chức tập huấn, đào tạo nghề, chuyển giao ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất, bảo quản, chế biến, tiêu thụ sản phẩm, hỗ trợ vốn kinh doanh; tìm kiếm thị trường, bao tiêu sản phẩm cho hội viên nông dân ở các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp. 
+ Hỗ trợ pháp lý và tư vấn cho các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp trong các hoạt động quảng bá, xúc tiến thương mại, giới thiệu sản phẩm, kết nối cung cầu, xây dựng thương hiệu, nhãn hiệu, chỉ dẫn địa lý cho các sản phẩm nông nghiệp.
+ Chú trọng đầu tư, hỗ trợ nông dân về phương tiện sản xuất, vật tư nông nghiệp, khoa học kỹ thuật, đào tạo nghề cho hội viên nông dân khi xây dựng các mô hình liên kết phát triển sản xuất, kinh doanh theo ngành nghề.
+ Tổ chức tham quan, học tập mô hình, kinh nghiệm từ những địa phương, đơn vị làm tốt, thành công.
- Rà soát nông dân là thành viên các tổ hợp tác, hợp tác xã chưa là hội viên để tuyên truyền, vận động, hướng dẫn thành lập các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp trong các hợp tác xã, tổ hợp tác. Những nơi hướng dẫn thành lập được các tổ hợp tác, hợp tác xã thì hướng dẫn, vận động thành lập luôn các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp. Qua đó triển khai các hoạt động của Hội, kết nạp hội viên, xây dựng và củng cố tổ chức, mở rộng và khẳng định vị trí, vai trò, uy tín, ảnh hưởng của Hội Nông dân các cấp.

- Nội dung sinh hoạt, hoạt động của chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp tập trung vào việc trao đổi thông tin về thời tiết nông vụ, về thị trường, giá cả, về thiết bị, vật tư nông nghiệp, phương tiện sản xuất, các loại giống cây, con, về phòng trừ dịch, bệnh, chia sẻ kinh nghiệm sản xuất, bảo quản, chế biến, tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp, về sáng kiến, sáng tạo, ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất, về cách thức lập dự án sản xuất kinh doanh, thủ tục vay vốn, quản lý và sử dụng hiệu quả vốn vay…theo yêu cầu đảm bảo các nội dung sinh hoạt theo quy định của Điều lệ Hội Nông dân Việt Nam để thực hiện chức năng tuyên truyền, giáo dục hội viên, chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của hội viên, nông dân.
* Thời gian và tổ chức thực hiện: từ 2019 – 2023:

- Hàng năm, toàn tỉnh thành lập được 27 chi Hội nghề nghiệp trở lên, 400 tổ Hội nghề nghiệp trở lên. Đến 2023, có 100 chi Hội nghề nghiệp trở lên, 1.000 tổ Hội nghề nghiệp trở lên.

- 90% trở lên mô hình, dự án Quỹ hỗ trợ nông dân các cấp thành lập được chi Hội hoặc tổ Hội nghề nghiệp.
2.2. Đổi mới nội dung, hình thức sinh hoạt chi Hội, tổ Hội; nâng cao chất lượng công tác quản lý hội viên:

- Cải tiến và nâng cao chất lượng sinh hoạt chi Hội, tổ Hội:

+ Mọi công việc của chi Hội, tổ Hội do hội viên thảo luận, quyết định, khi biểu quyết thì thiểu số phục tùng đa số. Chi Hội trưởng, chi Hội phó, tổ trưởng, tổ phó có trách nhiệm tổ chức thực hiện các quyết định của chi Hội, tổ Hội.

 + Hình thức sinh hoạt chi Hội đa dạng, phong phú: có thể định kỳ theo chuyên đề, hoặc bất thường. Buổi sinh hoạt nên ngắn gọn, nếu có nhiều vấn đề phải bàn bạc, thống nhất thì giải quyết dứt điểm từng vấn đề một, xong vấn đề này mới chuyển vấn đề khác Nội dung sinh hoạt phải bám sát yêu cầu thực tiễn, nhiệm vụ chính trị của địa phương, những vấn đề bức xúc, thiết thân của hội viên. Tránh sinh hoạt qua loa, hình thức do cán bộ chi Hội, tổ Hội chưa chuẩn bị kỹ về nội dung và như vậy sẽ không đem lại kết quả.

+ Trong sinh hoạt cần phát huy tính dân chủ và sáng tạo để hội viên được biết, được bàn mọi công việc của Hội, tạo nên sự thống nhất trong tư tưởng, hành động.

- Thực hiện rà soát, thống kê, lập danh sách những hội viên tiêu biểu xuất sắc để làm nòng cốt; hội viên nghèo, có hoàn cảnh khó khăn để có kế hoạch hỗ trợ, giúp đỡ. BCH cơ sở và BCH chi Hội, cán bộ chi Hội, tổ Hội phải có sổ danh sách hội viên để theo dõi chính xác số lượng và chất lượng hội viên. Hoàn thiện các loại sổ sách, chú trọng công tác quản lư hội viên, phát thẻ hội viên, công tác Hội phí, sinh hoạt chi, tổ Hội; công tác thi đua, khen thưởng, kỷ luật…

- Đổi mới nội dung, quy trình thực hiện công tác phân tích chất lượng và đánh giá, xếp loại cơ sở Hội, chi Hội. Đánh giá nghiêm túc chất lượng hoạt động của các chi Hội, việc đánh giá phải khách quan, công khai, đúng thực chất, dựa trên kết quả hoạt động thực hiện nhiệm vụ của chi, tổ Hội, tìm những nguyên nhân còn hạn chế để có hướng khắc phục, đưa hoạt động của chi Hội ngày càng tốt hơn. 

-Thực hiện phân loại, đánh giá chất lượng hội viên nông dân hằng năm. Đẩy mạnh công tác phát hiện, bồi dưỡng, giúp đỡ, giới thiệu hội viên nông dân ưu tú cho các cấp ủy đảng xem xét kết nạp; tuyên truyền ý thức, nhận thức vào Đảng đúng đắn, trong sáng và niềm tự hào, trách nhiệm khi đứng trong hàng ngũ của Đảng cho hội viên nông dân.

- Tăng cường chỉ đạo trực tiếp đối với từng địa bàn, địa phương; phân công cán bộ theo dõi, giúp đỡ cơ sở Hội; cán bộ Hội cấp tỉnh một năm dự sinh hoạt với chi Hội 01 lần, cán bộ Hội cấp huyện một năm dự sinh hoạt với chi Hội từ 01 đến 02 lần, các đồng chí ủy viên ban thường vụ, ủy viên BCH Hội cơ sở phải dự sinh hoạt tại các chi Hội để nắm bắt tình hình, hướng dẫn và chỉ đạo kịp thời những nhiệm vụ trọng tâm của Hội cấp trên, sau kỳ sinh hoạt có báo cáo kết quả và đề xuất, kiến nghị các vấn đề trong thực hiện nhiệm vụ.

- Chú trọng công tác kiểm tra, đánh giá, tự phê bình và phê bình; phát hiện, nhân rộng các mô hình, gương điển hình tiên tiến trong xây dựng, củng cố tổ chức Hội, phát triển hội viên mới và nâng cao chất lượng hội viên. Định kỳ sơ kết, tổng kết, rút kinh nghiệm, biểu dương, khen thưởng kịp thời.
* Thời gian và tổ chức thực hiện: từ 2019 – 2023:

- Hàng năm, Hội Nông dân cấp huyện cấp phát sổ theo dõi hội viên cho Hội cơ sở, đảm bảo 100% cơ sở Hội có sổ. Định kỳ 6 tháng, 1 năm, 100% cơ sở Hội và huyện Hội tiến hành rà soát hội viên.

- Thực hiện kết nối phần mềm quản lý hội viên từ tỉnh đến cơ sở, trong đó, cấp tỉnh phấn đấu thực hiện từ năm 2021, cấp huyện thực hiện từ năm 2022 và 50% cấp xã thực hiện vào năm 2023.

2.3. Làm tốt công tác phát hiện, tạo nguồn, tuyển chọn, bố trí, phân công, đánh giá, quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn chuyên môn nghiệp vụ đối với đội ngũ cán bộ Hội các cấp; thực hiện nghiêm các quy định, quy chế về công tác cán bộ của Hội Nông dân Việt Nam

- Tham mưu đề xuất với cấp ủy, tổ chức đảng lãnh đạo, chỉ đạo cử cán bộ Hội tham gia các khóa đào tạo, đào tạo lại, bồi dưỡng nâng cao chuyên môn nghiệp vụ, cập nhật kiến thức mới, kỹ năng công tác, trình độ lý luận chính trị, về lý luận và thực tiễn, chú trọng bồi dưỡng chủ nghĩa Mác - Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, quan điểm, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, các kiến thức về lịch sử, văn hóa và kỹ năng lãnh đạo, quản lý, trình độ tin học, ngoại ngữ cho đội ngũ cán bộ Hội các cấp, để cán bộ Hội có đủ năng lực và từng bước chuẩn hóa cán bộ theo quy định của Đảng, Nhà nước. Tăng cường tổ chức các hội nghị, hội thảo, hội thi chuyên đề về nghiệp vụ công tác Hội, tạo điều kiện để cán bộ Hội cơ cở học tập kinh nghiệm công tác Hội và phong trào nông dân. 

- Tham mưu cho cấp ủy Đảng làm tốt công tác quy hoạch, lựa chọn cán bộ Hội, tạo nguồn cán bộ thông qua thực tiễn phong trào, qua kiểm tra, đánh giá, nhận xét cán bộ. Chú trọng phẩm chất chính trị năng lực độ tuổi và các yếu tố đặc thù ở từng cơ sở. Làm tốt công tác phân công, phân nhiệm cán bộ Hội trên cơ sở đúng người, đúng việc phát huy những mặt mạnh, hạn chế những mặt yếu.

- Tiến hành rà soát, bổ sung, hoàn thiện các quy định, quy chế về công tác cán bộ, tiêu chuẩn chức danh cán bộ theo vị trí việc làm và quy định của Đảng, Nhà nước. Thực hiện nghiêm quy định về phân cấp quản lý và bổ nhiệm, giới thiệu cán bộ ứng cử; thực hiện quản lý, đánh giá cán bộ chặt chẽ, hiệu quả theo hướng xuyên suốt (cả quá trình học tập, phấn đấu, tu dưỡng, rèn luyện, công tác); liên tục, đa chiều, theo tiêu chí. Mỗi cán bộ có trách nhiệm thực hiện nghiêm các quy định, quy chế, cam kết và có trách nhiệm báo cáo, giải trình trung thực về tư cách, đạo đức và kết quả thực hiện nhiệm vụ của mình. Đổi mới công tác đánh giá cán bộ theo tiêu chuẩn và tiêu chí cụ thể; việc đánh giá phải toàn diện cả đức và tài, chú trọng về phẩm chất chính trị và năng lực thực hiện nhiệm vụ; gắn đánh giá cá nhân với tập thể và kết quả thực hiện nhiệm vụ của đơn vị. 

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát công tác cán bộ ở các cấp Hội; thực hiện nghiêm túc quy trình công tác cán bộ. Kiên quyết ngăn chặn, xử lý các hành vi tiêu cực trong công tác cán bộ. 
* Thời gian và tổ chức thực hiện: từ 2019 – 2023.

- Hàng năm, 100% Hội Nông dân huyện, thị, thành phố tổ chức tập huấn nghiệp vụ công tác Hội cho cán bộ từ chi Hội trở lên; Tỉnh hội tổ chức tập huấn cho từ 300-500 cán bộ Hội cấp tỉnh, huyện, xã. Đến năm 2023, 80% cán bộ Hội các cấp toàn tỉnh được tập huấn nghiệp vụ công tác Hội.

- Năm 2020, các cấp từ tỉnh đến cơ sở có cán bộ Hội chủ chốt tham gia cấp ủy Đảng cùng cấp.
- Đến 2023: 100% Chủ tịch Hội Nông dân cấp xã đạt trình độ Đại học và Trung cấp lý luận chính trị.
3. Các cấp Hội tham mưu, đề xuất để tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng và quản lý của chính quyền các cấp, sự phối hợp giữa các ban, ngành, đoàn thể trong xây dựng tổ chức Hội và giai cấp nông dân vững mạnh, đẩy mạnh việc xây dựng chi Hội Nông dân nghề nghiệp và tổ Hội Nông dân nghề nghiệp; phát triển, quản lý và nâng cao chất lượng hội viên; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Hội các cấp

- Tham mưu, đề xuất với cấp ủy, chính quyền để Hội Nông dân cơ sở tham gia nhiều hơn vào các quá trình phát triển kinh tế, xã hội ở địa phương. Chú trọng giao cho Hội Nông dân cơ sở những dự án, đề án phát triển kinh tế - xã hội từ các chương trình dự án của Hội cấp trên cũng như các chương trình dự án theo Quyết định 673/QĐ-TTg ngày 10/5/2011 của Thủ tướng Chính phủ để Hội Nông dân cơ sở có điều kiện hoạt động và khẳng định được vai trò, vị thế của mình.
- Chủ động tham mưu, đề xuất với các cấp ủy Đảng tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo, tạo điều kiện cho Hội xây dựng các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp; nâng cao chất lượng hội viên và đội ngũ cán bộ Hội các cấp. Phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, các đoàn thể để khai thác thêm nguồn lực hỗ trợ các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp hoạt động có hiệu quả; thu hút, tập hợp thêm nhiều thành phần khác trong xã hội tham gia tổ chức Hội; đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ về mọi mặt cho cán bộ Hội.

-  Xây dựng mối quan hệ phối hợp chỉ đạo giữa chi bộ Đảng và BCH Hội Nông dân cơ sở trong việc định hướng nội dung, hình thức hoạt động của các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp nhằm thực hiện nhiệm vụ chính trị, mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

- Tham mưu cho cấp ủy cùng cấp xây dựng, kiện toàn BCH, ban thường vụ và thường trực Hội Nông dân theo hướng nâng cao chất lượng, có số lượng và cơ cấu hợp lý, coi trọng cán bộ trẻ, cán bộ nữ, cán bộ là người dân tộc thiểu số; am hiểu về tổ chức Hội, về nông nghiệp, nông dân, nông thôn; nhiệt tình, trách nhiệm, tâm huyết, có uy tín đối với cán bộ, hội viên, nông dân.  Hằng năm làm tốt công tác đánh giá cán bộ để xem xét thực hiện việc quy hoạch, luân chuyển, sử dụng cán bộ; rà soát, sàng lọc kỹ để kịp thời thay thế những người năng lực hạn chế, uy tín thấp, không đủ sức khỏe, có sai phạm.
* Thời gian và tổ chức thực hiện: Từ 2019 – 2023.
+ Tham mưu thực hiện và tổng kết 10 năm thực hiện Quyết định 673/QĐ-TTg ngày 10/5/2011 của Thủ tướng Chính phủ.

+ Tham mưu cho cấp ủy Đảng cùng cấp chỉ đạo, tạo điều kiện để 100% Hội Nông dân cấp huyện thành lập chi Hội, tổ Hội nghề nghiệp.

+ Củng cố, kiện toàn, quy hoạch đội ngũ cán bộ Hội chủ chốt, ủy viên Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Hội các cấp đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện theo quy định.


+ Tham mưu chuẩn bị nhân sự cán bộ chủ chốt Hội Nông dân các cấp cho Đại hội nhiệm kỳ 2023 – 2028. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Tỉnh hội:

- Ban Tổ chức – Kiểm tra chủ trì, phối hợp với các ban, trung tâm tham mưu, cho BCH, BTV Tỉnh hội theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, sơ kết, tổng kết việc thực hiện Nghị quyết, định kỳ báo cáo BTV Tỉnh hội kết quả triển khai thực hiện nghị quyết.

- Ban Kinh tế - Xã hội chủ trì, phối hợp với các ban, trung tâm Tỉnh hội hướng dẫn các cấp Hội xây dựng và phát triển các mô hình kinh tế hợp tác, hợp tác xã, doanh nghiệp trong nông nghiệp ở nông thôn của các chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp. 

- Ban điều hành Quỹ Hỗ trợ nông dân tỉnh tham mưu chỉ đạo và hướng dẫn phê duyệt dự án, giải ngân nguồn vốn tập trung cho các chi Hội nghề nghiệp, tổ Hội nghề nghiệp; những tổ hợp tác vay vốn từ Quỹ Hỗ trợ nông dân phải thành lập chi Hội nghề nghiệp, tổ Hội nghề nghiệp. 

- Ban Tuyên giáo chủ trì, phối hợp với các ban, trung tâm xây dựng kế hoạch tuyên truyền và làm tốt công tác tuyên truyền đến cán bộ, hội viên, nông dân.
- Các ban, trung tâm Tỉnh hội chủ động tham mưu triển khai thực hiện theo chức năng, nhiệm vụ được giao, tập trung các chương trình, dự án hàng năm hỗ trợ Hội Nông dân các cấp huyện và cơ sở Hội trong việc tổ chức, triển khai thực hiện nghị quyết.

2. Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố:

- Tổ chức quán triệt Nghị quyết, xây dựng kế hoạch để cụ thể hóa Nghị quyết và chỉ đạo tổ chức thực hiện phù hợp với địa phương và cơ sở. 

- Tham mưu cho cấp ủy cùng cấp về chủ trương xây dựng chi Hội Nông dân nghề nghiệp, tổ Hội Nông dân nghề nghiệp; phát triển, quản lý và nâng cao chất lượng hội viên; thực hiện tốt công tác cán bộ  để tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, sự phối hợp, tạo điều kiện thuận lợi của chính quyền địa phương trong quá trình tổ chức thực hiện các Nghị quyết.
- Hằng năm tiến hành kiểm tra, đánh giá, sơ kết Nghị quyết.

- Định kỳ 6 tháng, năm báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết về Tỉnh hội (qua Ban Tổ chức – Kiểm tra và Văn phòng Tỉnh hội)./.

	Nơi nhận:

- Ban Thường vụ TW HND VN;
- Ban Tổ chức HND VN;
- Ban Dận vận Tỉnh ủy;

- Các đ/c UVBCH Tỉnh hội;

- BTV HND các huyện, thị, TP;                                                         

- Các ban, TT Tỉnh hội;

- Lưu: TC-KTr, VP.  
	T/M BAN CHẤP HÀNH

CHỦ TỊCH

Trần Bình Quân
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