HỘI NÔNG DÂN VIỆT NAM     CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
BCH HND TỈNH THANH HOÁ                       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
                      *       

  Số  460 KH/HNDT                               Thanh Hoá, ngày 01 tháng 11 năm 2019
KẾ HOẠCH

Tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 52-Q/TW, Chỉ thị số 36-CT/TW, Quy định số 205-QĐ/TW, các kết luận của Bộ Chính trị;   

Chỉ thị số 37-CT/TW và Chỉ thị số 38-CT/TW của Ban Bí thư ( khóa XII)
           Thực hiện Kế hoạch số 174-KH/TU, ngày 22 tháng 10 năm 2019 của Ban thường vụ Tỉnh ủy Thanh Hóa về việc học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 52-NQ/TW, Chỉ thị số 36-CT/TW, Quy định số 205-QĐ/TW, các kết luận của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 37-CT/TW và Chỉ thị số 38-CT/TW của Ban Bí thư ( khóa XII). Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết, các Chỉ thị, Quy định và các kết luận trong hệ thống Hội với những nội dung như sau:
I. MỤC  ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện làm cho cán bộ, hội viên nông dân nắm vững các nội dung, quan điểm, nhiệm vụ và các giải pháp trong các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận của Bộ Chính trị, Ban Bí thư mới ban hành; tạo sự thống nhất cao về nhận thức, ý chí và hành động, từ đó cổ vũ, động viên cán bộ, hội viên nông dân tích cực thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận của Đảng.

- Việc tổ chức học tập, quán triệt, triển khai thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận của Bộ Chính trị, Ban Bí thư là một trong những nhiệm vụ trọng tâm, đặt dưới sự lãnh đạo của Đảng, sự chỉ đạo trực tiếp của cấp ủy, đảm bảo thiết thực, hiệu quả; lựa chọn nội dung và bố trí thời gian giới thiệu từng nội dung các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận phải đảm bảo nghiêm túc; tăng cường trao đổi, thảo luận, kết hợp nghe giới thiệu, báo cáo, phân tích trên hội trường với tự nghiên cứu tài liệu để nắm chắc các quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp của các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận.

- Hội Nông dân các cấp xây dựng kế hoạch học tập, quán triệt, tuyên truyền và kế hoạch hành động thực hiện nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận một cách thiết thực, hiệu quả, phù hợp với tình hình và điều kiện cụ thể của đơn vị mình.

- Gắn học tập, truyền đạt nội dung các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận với việc uốn nắn những nhận thức lệch lạc, đấu tranh chống lại các quan điểm sai trái, thù địch, nâng cao nhận thức về đường lối, chủ trương của Đảng trong việc kết hợp quốc phòng, an ninh với kinh tế; kinh tế với quốc phòng, an ninh; tiếp tục phát triển nông nghiệp, nông dân, nông thôn; tham gia cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ 4; nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu; tăng cường quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường; kiểm soát quyền lực trong công tác cán bộ và chống chạy chức, chạy quyền; thường xuyên kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc học tập, quán triệt, tuyên truyền, triển khai thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận của Bộ Chính trị, Ban Bí thư trong các cấp Hội.

II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG, PHƯƠNG THỨC, TÀI LIỆU HỌC TẬP
1. Nội dung học tập, quán triệt

Tập trung làm rõ tình hình, nguyên nhân; quan điểm chỉ đạo, mục tiêu, nhiệm vụ và các giải pháp chủ yếu trong các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận; Quán triệt những nội dung chủ yếu trong kế hoạch hành động của BTV Hội Nông dân các cấp trong việc thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận.
2. Đối tượng và phương thức học tập, quán triệt

         - Hội Nông dân tỉnh: Ban Chấp hành Tỉnh hội, trưởng, phó các ban trung tâm và cán bộ, công chức, viên chức cơ quan Tỉnh hội.

- Hội Nông dân 27 huyện, thị, thành phố và cơ sở xây dựng kế hoạch và triển khai mở lớp học tập, quán triệt tới các đồng chí ủy viên BCH, cán bộ, hội viên nông dân với nội dung, hình thức phù hợp cho từng đối tượng.
- Tổ chức học tập, quán triệt đối với HND tỉnh tổ chức hội nghị 1 ngày, Hội Nông dân huyện, thị, thành phố và cơ sở là ½ ngày. Trong đó dành thời gian để thảo luận, thông qua kế hoạch hành động thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận.
3. Tài liệu học tập
- Nghị quyết số 52-NQ/TW ngày 27/9/2019 của Bộ Chính trị về một số chủ trương, chính sách chủ động tham gia cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ 4.

- Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy.

- Quy định số 205-QĐ/TW ngày 23/9/2019 của Bộ Chính trị về kiểm soát quyền lực trong công tác cán bộ và chống chạy chức, chạy quyền.

- Kết luận số 54-KL/TW ngày 7/8/2019 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện nghị quyết Trung ương 7 ( khóa X) về nông nghiệp, nông dân, nông thôn.

- Kết luận số 56-KL/TW ngày 23/8/2019 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 7 ( khóa XI) về chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu, tăng cường quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường.
- Kết luận số 57-KL/TW ngày 16/9/2019 của Bộ Chính trị về việc kết hợp quốc phòng, an ninh với kinh tế; kinh tế với quốc phòng, an ninh.
- Chỉ thị số 37-CT/TW ngày 03/9/2019 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng quan hệ lao động hài hòa, ổn định và tiến bộ trong tình hình mới.

- Chỉ thị số 38-CT/TW ngày 03/9/2019 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục đổi mới phát huy vai trò và nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của Liên hiệp các tổ chức hữu nghị Việt Nam trong tình hình mới.

 - Kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 52-NQ/TW, các chỉ thị, quy định và kết luận của Bộ chính trị, Ban Bí thư ( khóa XII).
- Kế hoạch hành động của cấp ủy cùng cấp và BCH các cấp hội về thực hiện Nghị quyết số 52-NQ/TW, các chỉ thị, quy định và kết luận của Bộ chính trị, Ban Bí thư ( khóa XII).
III. KẾ HOẠCH HỌC TẬP, QUÁN TRIỆT

1. Cấp tỉnh
- Thành phần: Ban Chấp hành Tỉnh hội, trưởng, phó các ban trung tâm và cán bộ, công chức, viên chức cơ quan Tỉnh hội.

- Thêi gian: 1 ngày, hoàn thành trước 30/11/2019

2. Cấp huyện, thị, thành phố 

- Thành phần: Ban Chấp hành huyện Hội, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội Nông dân các xã, phường, thị trấn.

- Thêi gian:  ½ ngµy, xong tr​ưíc ngµy 10/12/2019.

3.  Đối với Hội Nông dân xã, ph​ường, thị trấn
- Thành phần: Ban Chấp hành Hội xã, chi hội trưởng và tổ chức tuyên truyền đến toàn thể cán bộ, hội viên nông dân.
- Thêi gian: ½ ngµy, xong tr​ưíc ngµy 20/12/2019.
IV. BÁO CÁO VIÊN
- Ban Thường vụ các cấp hội phân công một số đồng chí ủy viên Ban Thường vụ trực tiếp truyền đạt nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận hoặc mời báo cáo viên truyền đạt.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Các cấp hội căn cứ vào kế hoạch của Tỉnh hội và tình hình thực tế của đơn vị để xây dựng kế hoạch triển khai và kế hoạch hành động thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận cụ thể, sát thực.

- Chỉ đạo cơ sở coi trọng việc học tập, quán triệt và triển khai Nghị quyết, chỉ thị, quy định, kết luận đến toàn thể cán bộ, hội viên nông dân.

- Phân công các đồng chí trong Ban Thường vụ, Ban Chấp hành các cấp Hội trực tiếp chỉ đạo cụm, đơn vị cụ thể ở từng đơn vị, tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc cấp dưới thực hiện.

- Yêu cầu các huyện, thị, thành hội chỉ đạo, triển khai thực hiện theo đúng kế hoạch và báo cáo kết quả về Tỉnh Hội qua ban Tuyên giáo theo địa chỉ Email: bantuyenhuanhndth@gmail.com trước ngày 30 tháng 12 năm 2019./.
Nơi nhận:                                                                      T/M BAN THƯỜNG VỤ 

- Thường trực TW Hội NDVN;                                                            PHÓ CHỦ TỊCH
- Thường trực Tỉnh ủy;                 
- Ban Tuyên giáo Tỉnh Ủy;            (Để
- Văn phòng Tỉnh Uỷ;                    b/c)      

- Ban Dân vận Tỉnh Ủy;

- Thường trực Tỉnh Hội;        (Biết)                                                        

- 27 huyện, thị, thành Hội;  (Thực hiện)                                                                               

- Các Ban, TT Tỉnh Hội;      (Chỉ đạo)                                                Hà Thị lan Hương
- Lưu: VP - TG.                                                                                        
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