HỘI NÔNG DÂN VIỆT NAM        CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
BCH HND TỈNH THANH HOÁ                       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
               *       

    Số  985 -KH/HNDT                           Thanh Hóa, ngày 3 tháng 9 năm 2020 
KẾ HOẠCH

Nghiên cứu, học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết 
số 58-NQ/TW, ngày 5/8/2020 của Bộ Chính trị về xây dựng và phát triển
 tỉnh Thanh Hóa đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 
Với sự quan tâm đặc biệt mà Đảng, Nhà nước dành cho Đảng bộ, quân và dân Thanh Hóa, ngày 05/8/2020, Bộ Chính trị khóa XII đã ban hành Nghị quyết số 58 NQ/TW “Về xây dựng và phát triển tỉnh Thanh Hóa đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045”. Đây là dấu mốc lịch sử có ý nghĩa rất quan trọng, mở ra cho Thanh Hóa thời cơ, vận hội mới rất nổi trội và khác biệt để phát triển nhanh và bền vững, trở thành một cực tăng trưởng mới, cùng với Hà Nội, Hải Phòng, Quảng Ninh trở thành tứ giác phát triển ở phía bắc của Tổ quốc. Để Nghị quyết thấm sâu, lan tỏa và nhanh chóng đi vào cuộc sống của cán bộ, hội viên, nông dân và các tầng lớp nhân dân, Ban Thường vụ (BTV) Hội Nông dân tỉnh ban hành kế hoạch tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện nghị quyết trong hệ thống Hội, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Làm cho cán bộ, hội viên, nông dân và các tầng lớp nhân dân trong tỉnh nắm được đầy đủ sự cần thiết, cơ sở ban hành Nghị quyết; nắm vững các nội dung, quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp nêu trong nghị quyết; tạo sự thống nhất cao về nhận thức và hành động trong các cấp hội, cổ vũ, động viên cán bộ, đảng viên, hội viên, nông dân và các tầng lớp nhân dân quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết của Bộ Chính trị. 

2. Việc tổ chức học tập, quán triệt, triển khai thực hiện các nghị quyết là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của các cấp hội, đặt dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của cấp ủy đảng, bảo đảm thiết thực, hiệu quả; lựa chọn nội dung và bố trí thời gian giới thiệu nghị quyết phải phù hợp với đối tượng và đặc điểm của từng địa phương. Các cấp hội tổ chức kiểm tra số lượng cán bộ, đảng viên, hội viên nông dân tham gia học tập, có đánh giá, rút kinh nghiệm, sau hội nghị các đối tượng thuộc diện viết thu hoạch cá nhân, thực hiện đúng quy định và đưa vào nội dung thi đua, đánh giá, xếp loại cuối năm.

3. Các cấp hội xây dựng kế hoạch học tập, quán triệt, tuyên truyền và kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết một cách thiết thực, hiệu quả, phù hợp với tình hình và điều kiện cụ thể của cấp mình. Tại hội nghị quán triệt, học tập Nghị quyết phải dành thời gian thỏa đáng để thảo luận dự thảo kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết.

4. Các cấp hội phải gắn học tập, truyền đạt nội dung Nghị quyết với việc uốn nắn những nhận thức lệch lạc, nâng cao nhận thức về đuờng lối, chủ trương của Đảng, đấu tranh chống lại các quan điểm sai trái, thù địch, bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng; thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết.

II. NỘI DUNG, PHƯƠNG THỨC, TÀI LIỆU HỌC TẬP

1. Nội dung học tập, quán triệt

- Tập trung làm rõ sự cần thiết, cơ sở ban hành Nghị quyết; tình hình và nguyên nhân; quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ và các giải pháp chủ yếu trong Nghị quyết số 58 –NQ/TW của Bộ Chính trị.
- Quán triệt những nội dung chủ yếu trong kế hoạch hành động của Tỉnh ủy, cấp ủy cùng cấp và của BTV Tỉnh hội về thực hiện Nghị quyết số 58-NQ/TW của Bộ Chính trị.

- Làm rõ trách nhiệm của các cấp hội trong việc tổ chức thực hiện kế hoạch nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền và kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết.

2. Phương thức học tập, quán triệt

- Các cấp hội xây dựng kế hoạch và triển khai mở các lớp học tập, quán triệt tới tất cả cán bộ, đảng viên, hội viên nông dân với nội dung, hình thức phù hợp cho từng đối tượng.

- Tham gia học tập trực tuyến đối với cấp tỉnh, cấp huyện và cấp cơ sở (ở những nơi có đủ điều kiện và đã học tập trực tuyến ngày 31/8/2020); học tập trung (đối với cấp cơ sở chưa học tập trực tuyến) với thời gian 01 buổi, trong đó dành thời gian thỏa đáng để thảo luận, thông qua kế hoạch hành động thực hiện nghị quyết, sau đó tiếp tục tự nghiên cứu tài liệu và viết thu hoạch theo đúng quy định.

3. Tài liệu học tập

- Nghị quyết số 58-NQ/TW, ngày 05/8/2020 của Bộ Chính trị “Về xây dựng và phát triển tỉnh Thanh Hóa đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045”;
- Đề án xây dựng và phát triển tỉnh Thanh Hóa đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045;
- Kế hoạch của BTV Tỉnh ủy về nghiên cứu, học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 58-NQ/TW, ngày 05/8/2020 của Bộ Chính trị;
- Kế hoạch hành động của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 58-NQ/TW, ngày 05/8/2020 của Bộ Chính trị;
- Kế hoạch hành động của các cấp ủy thực hiện Nghị quyết số 58-NQ/TW, ngày 05/8/2020 của Bộ Chính trị; 

- Kế hoạch hành động của BTV Tỉnh hội về nghiên cứu, học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 58-NQ/TW, ngày 05/8/2020 của Bộ Chính trị;
- Kế hoạch hành động của Ban Chấp hành Tỉnh hội về hiện Nghị quyết số 58-NQ/TW, ngày 05/8/2020 của Bộ Chính trị;
4. Xây dựng kế hoạch hành động

- Các cấp hội xây dựng kế hoạch hành động của cấp mình trên cơ sở vận dụng các nhiệm vụ, giải pháp nêu trong nghị quyết số 58-NQ/TW của Bộ Chính trị; đồng thời phải bám sát Nghị quyết Đại hội Đảng bộ nhiệm kỳ 2020-2025 của cấp mình và thực tiễn cơ sở nhằm nhanh chóng đưa Nghị quyết của Bộ Chính trị đi vào cuộc sống.

- Đổi mới việc xây dựng kế hoạch hành động một cách thiết thực, hiệu quả; phải lựa chọn đúng những việc của địa phương, đơn vị mình cần tập trung giải quyết theo tinh thần Nghị quyết gắn với Nghị quyết Đại hội Đảng bộ nhiệm kỳ 2020-2025, nêu rõ mục tiêu, cách làm, thời gian hoàn thành, đơn vị, cá nhân chủ trì hoặc phối hợp. BTV các cấp hội cần bố trí thời gian thỏa đáng để thảo luận kỹ càng, thấu đáo kế hoạch hành động của hội cấp trên.

III. KẾ HOẠCH HỌC TẬP, QUÁN TRIỆT

- Đối với các đối tượng đã tham gia dự họp trực tuyến do Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức thì có thể không mở hội nghị riêng; sau khi tiếp thu tại Hội nghị triển khai của của Tỉnh ủy, BTV Hội Nông dân các cấp tập trung xây dựng kế hoạch hành động của cấp mình, tổ chức hội nghị thảo luận, ban hành kế hoạch hành động để triển khai thực hiện.

- Đối với các đơn vị còn lại tổ chức hội nghị học tập, quán triệt nghị quyết của Bộ Chính trị với thành phần cụ thể như sau:

1. Cấp tỉnh

- Thành phần: Ban Chấp hành Tỉnh hội, các đồng chí báo cáo viên cấp tỉnh, trưởng, phó các ban trung tâm và cán bộ chỉ đạo của Tỉnh hội.

         - Thời gian: ½  ngày, đã học trực tuyến ngày 31/8/2020. 
2. Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố 
- Thành phần: Ban Chấp hành huyện Hội, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội Nông dân các xã, phường, thị trấn.

         - Thời gian: ½ ngày, hoàn thành trước ngày 15/9/2020.
3.  Đối với Hội Nông dân xã, ph​ường, thị trấn, chi Hội

- Thành phần: Ban Chấp hành Hội xã, chi Hội trưởng và tổ chức tuyên truyền đến toàn thể cán bộ, hội viên nông dân.

         - Thời gian: ½ ngày, hoàn thành trước ngày 15/10/2020.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Các cấp Hội căn cứ vào kế hoạch của Tỉnh hội và tình hình thực tế của đơn vị để xây dựng kế hoạch triển khai cụ thể, sát thực.

- Chỉ đạo cơ sở coi trọng việc học tập, quán triệt và triển khai Nghị quyết của Bộ Chính trị đến được từng cán bộ, hội viên nông dân. 

- Phân công các đồng chí trong BTV, Ban Chấp hành các cấp Hội trực tiếp chỉ đạo cụm, đơn vị cụ thể ở từng đơn vị, tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc cấp dưới thực hiện.

- Yêu cầu các huyện, thị, thành Hội chỉ đạo, triển khai thực hiện theo đúng kế hoạch, định kỳ báo cáo kết quả về Tỉnh Hội qua ban Tuyên giáo.

 Nơi nhận:                                                                       T/M BAN THƯỜNG VỤ 

- Ban Tuyên huấn TW Hội;                                                                        CHỦ TỊCH
- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận , (B/c)  
     Văn phòng  Tỉnh ủy;                 

- Thường trực tỉnh Hội;      (Biết)                                                        

- 27 huyện, thị, thành Hội;  (T/h)                                                             

- Các Ban, TT tỉnh Hội;      (C/đ)                                                       

- Lưu: VP - TG.                                                                                      Trần Bình Quân                      
1

