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HỘI NÔNG DÂN VIỆT NAM        CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
BCH HND TỈNH THANH HOÁ                       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
               *       

Số  447 -KH/HNDT                           Thanh Hóa, ngày 23 tháng 8 năm 2021 
KẾ HOẠCH

Nghiên cứu, học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết 02-NQ/TW của Bộ Chính trị và các chỉ thị, kết luận của Ban Bí thư (khóa XIII)
----------

Thực hiện Kế hoạch số 24-KH/TU, ngày 30/7/2021 của Ban Thường vụ (BTV) Tỉnh ủy về nghiên cứu, học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết 02-NQ/TW, ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị và các chỉ thị, kết luận của Ban Bí thư (khóa XIII). Ban Thường vụ Tỉnh hội ban hành Kế hoạch nghiên cứu, học tập, tổ chức thực hiện nghị quyết, các chỉ thị, kết luận của Đảng như sau: 

 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Làm cho cán bộ, hội viên, nông dân nắm vững các quan điểm, nhiệm vụ và giải pháp trong nghị quyết, các chỉ thị, kết luận của Trung ương; tạo sự thống nhất cao về nhận thức, ý chí và hành động trong các cấp hội; từ đó cổ vũ, động viên cán bộ, hội viên, nông dân tích cực thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng.
2. Việc tổ chức học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết của Bộ Chính trị và các chỉ thị, kết luận của Ban Bí thư là một trong những nhiệm vụ trọng tâm cần được tiến hành khẩn trương, nghiêm túc, đặt dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của cấp ủy đảng, bảo đảm thiết thực, hiệu quả. Việc tổ chức học tập nghị quyết, các chỉ thị, kết luận theo hướng vừa nghiên cứu những nội dung chủ yếu, vừa liên hệ sâu sắc với tình hình thực tế của địa phương; kết hợp việc tự nghiên cứu với nghe phổ biến, quán triệt, thảo luận; đề cao trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ chủ chốt của các cấp hội. Lựa chọn nội dung và bố trí thời gian giới thiệu phù hợp với đối tượng và đặc điểm của từng địa phương.

3. Các cấp hội xây dựng kế hoạch học tập, quán triệt và thảo luận kế hoạch hành động thực hiện nghị quyết, các chỉ thị, kết luận của Đảng, bảo đảm cụ thể, thiết thực, sát đúng với nhiệm vụ chính trị và thực tiễn của địa phương. Tại hội nghị phải dành thời gian thỏa đáng để thảo luận kế hoạch hành động thực hiện của cấp mình.
4. Việc tổ chức học tập, nghiên cứu, quán triệt và triển khai thực hiện nghị quyết, các chỉ thị, kết luận của Đảng phải được tiến hành đồng thời với việc tổ chức thực hiện thật tốt các nhiệm vụ chính trị khác, đặc biệt là công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19.

II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG, PHƯƠNG THỨC, TÀI LIỆU HỌC TẬP 

1. Nội dung học tập, quán triệt 
Tập trung làm rõ tình hình và nguyên nhân; quan điểm chỉ đạo; mục tiêu, nhiệm vụ và các giải pháp chủ yếu trong nghị quyết, các chỉ thị, kết luận của Đảng. Quán triệt và thảo luận kỹ những nội dung chủ yếu trong kế hoạch hành động của cấp ủy và của hội cấp trên thực hiện nghị quyết của Bộ Chính trị và các chỉ thị, kết luận của Ban Bí thư Trung ương Đảng.

Làm rõ trách nhiệm của các cấp hội trong việc thực hiện các nội dung, nhiệm vụ chủ yếu trong các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Đảng.

2. Đối tượng, phương thức và thời gian học tập, quán triệt
- Các cấp hội xây dựng kế hoạch và triển khai mở các lớp học tập, quán triệt, triển khai thực hiện nghị quyết của Bộ Chính trị và các chỉ thị, kết luận của Ban Bí thư tới tất cả cán bộ, đảng viên trong toàn hệ thống hội và phổ biến rộng rãi trong hội viên, nông dân với nội dung, hình thức phù hợp cho từng đối tượng.

- Tham gia học tập trực tuyến đối với cấp tỉnh, cấp huyện và cấp cơ sở ở những nơi có đủ điều kiện và đã học tập trực tuyến, học tập trung (đối với cấp cơ sở chưa học tập trực tuyến) với thời gian 01 ngày, trong đó dành ½ ngày để thảo luận, thông qua kế hoạch hành động thực hiện nghị quyết và các chỉ thị, kết luận.

- Đối với các đối tượng đã tham gia dự họp trực tuyến do Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức thì có thể không mở hội nghị riêng; sau khi tiếp thu tại Hội nghị triển khai của của Tỉnh ủy, BTV Hội Nông dân các cấp tập trung xây dựng kế hoạch hành động của cấp mình, tổ chức hội nghị thảo luận, ban hành kế hoạch hành động để triển khai thực hiện.

- Đối với các đơn vị còn lại tổ chức hội nghị học tập, quán triệt nghị quyết của Bộ Chính trị và các chỉ thị, kết luận của Ban Bí thư với thành phần cụ thể như sau:

* Cấp tỉnh

- Thành phần: Uỷ viên Ban Chấp hành Tỉnh hội, các đồng chí báo cáo viên cấp tỉnh, trưởng, phó các ban, trung tâm và cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của Cơ quan Tỉnh hội. Để bảo đảm công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19, việc thảo luận dự thảo kế hoạch hành động theo hình thức tham gia trực tiếp bằng văn bản, giao cho ban Tuyên giáo tổng hợp báo cáo BTV Tỉnh hội.
         - Thời gian: 01 ngày, đã học trực tuyến ngày 19/8/2021. 
* Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố 

- Thành phần: Ban Chấp hành huyện Hội, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội Nông dân các xã, phường, thị trấn. Đối với các đơn vị mà trong thành phần tham gia hội nghị đã được tham gia học tập trực tuyến thì có thể tổ chức hoặc áp dụng hình thức lấy ý kiến tham gia vào kế hoạch hành động bằng việc tham gia trực tiếp vào văn bản, hoặc tổ chức hội nghị để tham gia ý kiến.
         - Thời gian: 01 ngày, hoàn thành trước ngày 10/9/2021
*  Đối với Hội Nông dân xã, ph​ường, thị trấn, chi Hội

- Thành phần: Ban Chấp hành Hội cấp xã, chi Hội trưởng và tổ chức tuyên truyền đến toàn thể cán bộ, hội viên nông dân.

         - Thời gian: 01 ngày, hoàn thành trước ngày 25/9/2021.
3. Tài liệu học tập 

- Nghị quyết số 02-NQ/TW, ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị “về đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới”.
- Quyết định số 23 –QĐ/TW, ngày 30/7/2021 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về việc ban hành quy chế công tác Dân vận của hệ thống chính trị.

- Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 19/5/2021 của Ban Bí thư “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với Cuộc vận động "Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam" trong tình hình mới”.

- Chỉ thị số 04-CT/TW ngày 02/6/2021 của Ban Bí thư “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thu hồi tài sản bị thất thoát, chiếm đoạt trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế”.

- Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 23/6/2021 của Ban Bí thư “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giảm nghèo bền vững đến năm 2030”.

- Chỉ thị số 06-CT/TW ngày 24/6/2021 của Ban Bí thư “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác xây dựng gia đình trong tình hình mới”.

- Chỉ thị số 07-CT/TW ngày 06/7/2021 của Ban Bí thư “về tăng cường lãnh đạo công tác phòng, chống HIV/AIDS, tiến tới chấm dứt dịch bệnh AIDS tại Việt Nam trước năm 2030”.

- Kết luận số 02-KL/TW ngày 18/5/2021 của Ban Bí thư “về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 47-CT/TW của Ban Bí thư (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng cháy, chữa cháy”.

- Kết luận số 05-KL/TW ngày 03/6/2021 của Ban Bí thư “về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 50-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XI) trong công tác phát hiện, xử lý vụ việc, vụ án tham nhũng”.

- Kết luận số 06-KL/TW ngày 10/6/2021 của Ban Bí thư “về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW của Ban Bí thư (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội”.

- Các Kế hoạch hành động của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Nghị quyết của Bộ Chính trị và các chỉ thị, kết luận của Ban Bí thư.

- Kế hoạch nghiên cứu, học tập, quán triệt và kế hoạch hành động của cấp ủy cùng cấp về thực hiện nghị quyết, các chỉ thị, kết luận của Đảng.

4. Xây dựng kế hoạch hành động

- Ban Thường vụ Tỉnh hội xây dựng và ban hành kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/TW, ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 19/5/2021, Chỉ thị số 04-CT/TW ngày 02/6/2021, Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 23/6/2021, Chỉ thị số 06-CT/TW ngày 24/6/2021, Chỉ thị số 07-CT/TW ngày 06/7/2021 của Ban Bí thư; Kết luận số 02-KL/TW ngày 18/5/2021, Kết luận số 05-KL/TW ngày 03/6/2021, Kết luận số 06-KL/TW ngày 10/6/2021 của Ban Bí thư. 

- Việc vây dựng kế hoạch hành động phải được đổi mới theo hướng cụ thể, thiết thực; trên cơ sở quán triệt sâu sắc nội dung nghị quyết của Bộ Chính trị, các chỉ thị, kết luận của Ban Bí thư mới ban hành, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020-2025 đã được quán triệt, triển khai và thực tiễn hoạt động công tác hội phong trào nông dân ở địa phương, xác định rõ những việc phải làm, mục tiêu phấn đấu, thời gian hoàn thành và phân công trách nhiệm trong tổ chức thực hiện từng nội dung công việc để nhanh chóng đưa nghị quyết, chỉ thị, kết luận vào cuộc sống.
- Ban Thường vụ các cấp hội bố trí thời gian thỏa đáng để cán bộ, đảng viên thảo luận kỹ càng, thấu đáo và dựng kế hoạch hành động của cấp mình để triển khai thực hiện tại hội nghị cán bộ chủ chốt của hội, không rập khuôn, mô phỏng kế hoạch hành động của cấp trên.

 V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Các cấp Hội căn cứ vào kế hoạch của Tỉnh hội và tình hình thực tế của đơn vị để xây dựng kế hoạch triển khai cụ thể, sát thực.
- Giao các ban, trung tâm của Tỉnh hội xây dựng kế hoạch hành động thực hiện nghị quyết, các chỉ thị, kết luận của Đảng, cụ thể như sau: 

+ Ban Tuyên giáo xây dựng kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/TW, ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 06-CT/TW ngày 24/6/2021, Kết luận số 02-KL/TW ngày 18/5/2021 của Ban Bí thư khóa (khóa XIII).

+ Ban Xây dựng hội xây dựng kế hoạch hành động thực hiện Chỉ thị số 04-CT/TW ngày 02/6/2021, Kết luận số 05-KL/TW ngày 03/6/2021 của Ban Bí thư khóa (khóa XIII).

+ Ban Kinh tế, xã hội xây dựng kế hoạch hành động thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 19/5/2021, Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 23/6/2021, Chỉ thị số 07-CT/TW ngày 06/7/2021; Kết luận số 06-KL/TW ngày 10/6/2021 của Ban Bí thư khóa (khóa XIII). 

+ Thời gian hoàn thành: Trước ngày 10/9/2021

- Căn cứ vào kế hoạch hành động của Ban Thường vụ Tỉnh hội, Ban Thường vụ các huyện, thị, thành hội xây dựng kế hoạch hành động sát thực với điều kiện của đơn vị mình. 
- Chỉ đạo cơ sở coi trọng việc học tập, quán triệt và triển khai nghị quyết của Bộ Chính trị, các chỉ thị, kết luận của Ban Bí thư đến được từng cán bộ, hội viên nông dân. 

- Phân công các đồng chí trong Ban Thường vụ, Ban Chấp hành các cấp Hội trực tiếp chỉ đạo cụm, đơn vị cụ thể ở từng đơn vị, tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc cấp dưới thực hiện.

- Yêu cầu các huyện, thị, thành Hội chỉ đạo, triển khai thực hiện theo đúng kế hoạch, định kỳ báo cáo kết quả về Tỉnh Hội qua Ban Tuyên giáo.

 Nơi nhận:                                                                       T/M BAN THƯỜNG VỤ 

- Ban Tuyên giáo TW Hội;                                                                        CHỦ TỊCH
- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận,  (B/c)  
  Văn phòng  Tỉnh ủy;                 

- Chủ tịch, các PCT Tỉnh hội (biết);                                                       

- Các ban, trung tâm Tỉnh hội (t/h);     

- 27 huyện, thị, thành hội  (t/h);                                                                                                               
- Lưu: VP - TG.                                                                                      Trần Bình Quân                      
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