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           Số:   466 - CV/HNDT                              Thanh Hóa, ngày 27 tháng 8 năm 2021 
        Về tăng cường các biện pháp cấp bách 

 phòng, chống dịch COVID-19 trên địa bàn tỉnh
                         KHẨN
Kính gửi: Ban Thường vụ Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố.
Trong những ngày gần đây, tại một số địa phương trên địa bàn tỉnh ta liên tiếp xuất hiện các ca nhiễm Covid-19 tại khu cách ly và ngoài cộng đồng; đặc biệt từ ngày 24/8 đến ngày 26/8/2021, đã ghi nhận 8 ca dương tính với SARS-Co-V2 trong cộng đồng, trong đó tại huyện Nông Cống 07 ca và thành phố Sầm Sơn 01 ca; nguy cơ dịch bệnh lây lan ra diện rộng là rất cao. Thực hiện Công văn số 359 -CV/TU, ngày 26/8/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh; Công điện khẩn số 25/CĐ-UBND, ngày 27/8/2021 của UBND tỉnh về thực hiện các biện pháp cấp bách, quyết liệt phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa; Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh Thanh Hóa yêu cầu Ban Thường vụ Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố nghiêm túc triển khai thực hiện tốt một số hoạt động sau đây: 

1. Triển khai trong toàn hệ thống hội nội dung Công văn số 359 -CV/TU, ngày 26/8/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy để tập trung triển khai thực hiện. Trong đó,  cần lưu ý một số hoạt động cụ thể sau:

- Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố và cơ sở hội cần đánh giá thực chất việc thực hiện các biện pháp tham gia phòng, chống dịch thời gian qua để phát huy ưu điểm, nghiêm túc rút kinh nghiệm những mặt còn tồn tại, yếu kém; tập trung rà soát, hoàn chỉnh các phương án phòng chống dịch phù hợp với tình hình mới để chủ động ngăn chặn, đẩy lùi, không để dịch xâm nhập, lan rộng, nhất là ở những khu vực trọng yếu như: Thành phố Thanh hóa, các khu vực đông dân cư, chợ đầu mối, khu kinh tế, khu công nghiệp, các doanh nghiệp nơi có một lượng lớn lao động trong đó phần đông là con em nông dân, các trường học, bệnh viện và những địa điểm công cộng khác. Tăng cường tuyên truyền về kỷ luật, kỷ cương, phối hợp kiên quyết đấu tranh với các hành vi vi phạm; nêu cao tinh thần cảnh giác, không được chủ quan, lơ là trong phòng, chống dịch; xử lý nghiêm các cán bộ, hội viên không hoàn thành nhiệm vụ trong phòng chống dịch.
- Phối hợp cùng với Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch rà soát tất cả những người từ vùng dịch trở về địa phương, nhất là từ Hà Nội, thành phố Hồ Chí Minh và các tỉnh, thành phố phía nam để địa phương có biện pháp xiết chặt quản lý, giám sát, cách ly và xử lý nghiêm các trường hợp không khai báo, bỏ sót đối tượng, vi phạm các quy định về phòng, chống dịch.
- Đối với các huyện, thị xã, thành phố có người trở về từ huyện Nông Cống trong khoảng thời gian từ ngày 16/8/2021 đến nay phải thực hiện ngay việc khai báo, cách ly y tế theo quy định.
- Cử cán bộ, hội viên, nông dân tham gia các chốt kiểm soát trên các tuyến đường của xã, liên xã để quản lý chặt chẽ người và phương tiện ra vào địa bàn, theo đúng chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Công văn số 13008/UBND-VX, ngày 25/8/2021.
2. Tăng cường, đa dạng hóa các hoạt động tuyên truyền đến cán bộ, hội viên, nông dân và Nhân dân nghiêm túc thực hiện đầy đủ nội dung Công điện khẩn số 25/CĐ-UBND, ngày 27/8/2021 của UBND tỉnh, (có Công điện khẩn đăng kèm công văn trên Website hoinongdan.thanhhoa.gov.vn), đồng thời cần tập trung vào một số hoạt động cụ thể sau: 

- Tiếp tục thực hiện quyết liệt, triệt để các biện pháp cách ly xã hội để phòng, chống dịch Covid-19 theo Chỉ thị 16/CT-TTg, ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ và các biện pháp bổ sung khác của Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 huyện.

- Thực hiện nghiêm túc các biện pháp giám sát cách ly đối với người đi và đến huyện Nông Cống. 

-  Đối với các huyện, thị xã, thành phố khác trên địa bàn tỉnh: Tập trung tuyên truyền hội viên, nông dân và Nhân dân thực hiện tốt các nội nội dunh như:
+ Hạn chế ra khỏi nhà, chỉ ra khỏi nhà trong trường hợp thật sự cần thiết, hạn chế trong trường hợp thật sự cần thiết, hạn chế tiếp xúc với người khác, thực hiện nghiêm 5K, giữ khoảng cách tối thiểu 2m khi giao tiếp; không tụ tập quá 05 người ngoài phạm vi công sở, trường học, bệnh viện…; khai báo y tế thường xuyên trên website www.tokhaiyte.vn hoặc ứng dụng Ncovi, Bluezone khi ra ngoài. Khuyến khích mọi người dân sử dụng thương mại điện tử, giao hàng tại nhà.
+ Tạm dừng tất cả hoạt động kinh doanh dịch vụ không thiết yếu (trừ các cơ sở sản xuất, kinh doanh, dịch vụ được hoạt động bao gồm: Nhà máy, cơ sở sản xuất, công trình giao thông, xây dựng, cơ sở kinh doanh dịch vụ, hàng hóa thiết yếu như lương thực, thực phẩm, dược phẩm, điện, nước, nhiên liệu, xăng, dầu...); các cửa hàng dịch vụ ăn uống chỉ bán hàng mang về, mang đi... yêu cầu bắt buộc khai báo y tế khi đến và khi rời nơi làm việc. 

+ Tạm dừng các hội nghị, hoạt động tập trung đông người trong nhà; trường hợp cần thiết phải tổ chức thì số lượng không quá 50 người; nếu tổ chức từ 30 người trở lên phải được sự đồng ý của Trưởng Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh.

+ Dừng các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, vui chơi, giải trí (trong nhà và ngoài trời), tắm biển,… (trừ các đội tuyển tập luyện thi đấu các giải quốc gia, quốc tế).

+ Đối với đám tang, tổ chức không quá 25 người và phải được Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch cấp xã nơi tổ chức giám sát nghiêm ngặt. Khuyến khích các đám cưới chỉ tổ chức báo hỷ; việc tổ chức hôn lễ nên vào thời điểm thích hợp khi dịch bệnh đã được đẩy lùi; trường hợp đặc biệt chỉ tổ chức trong nội bộ gia đình với số lượng không quá 20 người tham gia. 

+ Các chợ, siêu thị, trung tâm thương mại chỉ bán các mặt hàng thiết yếu, đảm bảo cung cấp đầy đủ nhu yếu phẩm hàng ngày cho nhân dân trên địa bàn; sắp xếp, bố trí các quầy hàng phù hợp với quy mô, diện tích, điều chỉnh giảm số lượng khách trong cùng thời điểm, đảm bảo thực hiện 5K, hạn chế tối đa việc tiếp xúc gần khi giao dịch.
- Hạn chế tối đa việc di chuyển giữa các huyện, thị xã, thành phố trong tỉnh và đi lại từ Thanh Hóa đến các tỉnh, thành phố khác, cụ thể như sau:

 + Từ 12 giờ 00 ngày 27/8/2021, tất cả công dân vào địa bàn tỉnh phải có kết quả xét nghiệm Âm tính với SARS-CoV-2 trong vòng 48 giờ (nếu xét nghiệm RT-PCR) hoặc 24 giờ (nếu xét nghiệm Test nhanh kháng nguyên); đồng thời, khai báo y tế, khai báo các điểm đến và thực hiện nghiêm các biện pháp 5K; trừ trường hợp làm nhiệm vụ cấp cứu người bệnh, phòng, chống dịch bệnh, thiên tai, thảm họa, đảm bảo an ninh, quốc phòng, các trường hợp khác được sự đồng ý của Thường trực Tỉnh ủy, Trưởng Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh. 

+ Đối với các phương tiện vận tải hàng hóa từ các tỉnh, thành phố khác chỉ giao hàng tại nơi đã đăng ký, thông báo với chính quyền cơ sở, khai báo y tế bắt buộc các địa điểm di chuyển từ điểm lấy hàng; quá trình di chuyển, các trạm dừng chân, lái xe và những người trên xe phải cam kết chỉ dừng đỗ và hạn chế tối đa việc tiếp xúc trực tiếp khi giao hàng, tiếp nhiên liệu; đồng thời, chỉ được qua chốt kiểm soát dịch khi có kết quả xét nghiệm Âm tính với SARS-CoV-2 trong vòng 48 giờ (nếu xét nghiệm RT-PCR) hoặc 24 giờ (nếu xét nghiệm Test nhanh kháng nguyên).
+ Yêu cầu các chốt kiểm soát dịch cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã thực hiện nghiêm ngặt việc kiểm soát người và phương tiện qua lại chốt; nếu phát hiện các trường hợp có kết quả xét nghiệm Dương tính với SARS-CoV-2 tại chốt kiểm soát dịch thì trưởng chốt hoặc trưởng ca trực chốt kiểm soát dịch phải thông báo và phối hợp với Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch cấp huyện, cấp xã tổ chức cách ly ngay tất cả những người trong cùng xe, cùng đoàn tại cơ sở cách ly tập trung của huyện, thị xã, thành phố; xã phường, thị trấn nơi lập chốt để tiếp tục điều tra, giám sát và xử lý theo quy định.

Nhận được công văn này đề nghị Ban Thường vụ Hội Nông dân các huyện, thị, thành phố khẩn trương triển khai thực hiện. Thường xuyên báo cáo về Tỉnh hội qua Ban Tuyên giáo (theo địa chi Email: bantuyenhuanhndth@gmail.com) để tổng hợp báo cáo BTV Tỉnh hội và báo cáo Tỉnh ủy, Trung ương Hội Nông dân Việt Nam./.

  Nơi nhận:                                                                    T/M BAN THƯỜNG VỤ 

- Ban Thường vụ Tỉnh ủy;                                                                    PHÓ CHỦ TỊCH     
- UBND tỉnh;                                                                    
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;     (Để b/c)
- Ban Dân vận Tỉnh ủy;  
- Văn phòng Tỉnh ủy   
- Chủ tịch, các PCT Tỉnh hội;  (Để biết)                                                         
- Các Ban, TT Tỉnh hội;          (Chỉ đạo)
- Các huyện, thị, thành hội; (Thực hiện)                                         
- Lưu: VT, TG.                                                                                  Hoàng Văn Thanh
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