	[bookmark: _GoBack]    HỘI NÔNG DÂN VIỆT NAM
BCH HND TỈNH THANH HÓA
*
Số 484 - KHHĐ/HNDT

	     CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
  Thanh Hóa, ngày 6 tháng 9 năm 2021



KẾ HOẠCH 
Thực hiện Kết luận số 02-KL/TW ngày 18/5/2021 của Ban Bí thư “về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 47-CT/TW của Ban Bí thư (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng cháy, chữa cháy”
-------------
	
Thực hiện Kế hoạch số 29-KH/TU ngày 16/8/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Thanh Hóa về Thực hiện Kết luận số 02-NQ/TW của Ban  Bí thư Trung ương Đảng “về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 47-CT/TW của Ban Bí thư (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng cháy, chữa cháy”; Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh Thanh Hóa xây dựng Kế hoạch thực hiện, cụ thể như sau:  
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
  1. Mục đích
 - Quán triệt, triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số Kết luận số 02-KL/TW ngày 18/5/2021 của Ban Bí thư, nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, hội viên, nông dân và các tầng lớp Nhân dân về vị trí, vai trò, tầm quan trọng của phòng cháy, chữa cháy (PCCC) và cứu nạn, cứu hộ (CNCH) trong việc đảm bảo an ninh, trật tự an toàn xã hội, phục vụ phát triển kinh tế - xã hội của các địa phương và của tỉnh. 
- Phát huy vai trò, trách nhiệm của các cấp Hội Nông dân, huy động sức mạnh của cán bộ, hội viên, nông dân và toàn dân trong công tác PCCC và CNCH.
2. Yêu cầu
- Các cấp hội chỉ đạo quán triệt, tuyên truyền và xây dựng chương trình, kế hoạch triển khai thực hiện cụ thể, hiệu quả từng nội dung, nhiệm vụ, giải pháp trong Kết luận số 02-KL/TW và Kế hoạch này phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, đặc điểm tình hình của địa phương.
- Triển khai toàn diện, đồng bộ, liên tục các giải pháp tạo chuyển biến mạnh mẽ trong công tác PCCC và CNCH. 
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Phát huy vai trò của các cấp Hội đối với công tác PCCC và CNCH
	Các cấp hội phải xác định công tác PCCC và CNCH là nhiệm vụ quan trọng, cấn thiết không thể thiếu trong quá trình phát triển kinh tế - xã hội. Hằng năm, xây dựng kế hoạch, phương án phòng ngừa và xử lý tình huống khi có cháy, nổ, sự cố tai nạn xảy ra, bảo đảm nhanh chóng, kịp thời, hiệu quả theo phương châm “4 tại chỗ” (chỉ huy tại chỗ, lực lượng tại chỗ, phương tiện tại chỗ và hậu cần tại chỗ) nòng cốt là hội viên, nông dân tham gia lực lượng dân phòng, phối hợp chặt chẽ với lực lượng PCCC cơ sở và lực lượng PCCC chuyên ngành.
	- Phát huy vai trò giám sát của các cấp hội, hội viên, nông dân và  Nhân dân trong công tác phòng ngừa, ngăn chặn PCCC và CNCH.
2. Tăng cường tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật, xây dựng phong trào Toàn dân tham gia PCCC và CNCH
- Thông qua sinh hoạt chi, tổ hội, sinh hoạt câu lạc bộ nông dân với pháp luật; tổ chức các hội thi tìm hiểu, thi sân khấu hóa; phối hợp tuyên truyền trên hệ thống thông tin đại chúng, trên trang thông tin điện tử, bản tin Nông dân Thanh Hóa… Các cấp hội trong tỉnh tiếp tục đổi mới, nâng chất lượng công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về PCCC và CNCH làm cho cán bộ, hội viên, nông dân các tầng lớp Nhân dân nhận thức rõ tầm quan trọng của công tác phòng, chống cháy, nổ và hậu quả nghiêm trọng của cháy, nổ, từ đó tự giác chấp hành, thực hiện nghiêm các quy định của pháp luật về PCCC và CNCH.
- Phối hợp với các ngành chức năng và địa phương tập trung tuyên truyền, phổ biến kỹ năng cơ bản, phổ thông và thường xuyên tổ chức diễn tập, thực hành cho hội viên, nông dân và Nhân dân về PCCC và CNCH.
- Phối hợp triển khai thực hiện hiệu quả Đề án “Củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng hoạt động của lực lượng nòng cốt trong phong trào toàn dân phòng cháy và chữa cháy giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn tỉnh” theo Quyết định số 766/QĐ-UBND, ngày 09/3/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh. Tập trung xây dựng phong trào toàn dân tham gia PCCC và CNCH sâu rộng, hiệu quả, gắn với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. Chú trọng xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến, cách làm hay, sáng kiến cải tiến trong công tác PCCC theo hướng tự phòng, tự quản về PCCC tại khu dân cư.
- Hằng năm, vào “Ngày toàn dân PCCC” (04/10), các cấp hội tổ chức các hoạt động, nhằm khích lệ, vận động cho cán bộ, hội viên, nông dân và các tầng lớp Nhân dân tham gia PCCC, như: Treo băng rôn, panô, khẩu hiệu; tổ chức các hoạt động văn nghệ, hội thi, hội thao…
- Phối hợp tuyên truyên, vận động trong cán bộ, hội viên, nông dân và các tầng lớp Nhân dân tích cực tham gia các hoạt động xã hội hóa công tác PCCC, huy động mọi nguồn lực xã hội và từ ngân sách để đầu tư cho công tác PCCC và CNCH, nhất là việc trang cấp, bổ sung các trang thiết bị, phương tiện PCCC và CNCH hiện đại, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ.
- Biểu dương và đề xuất các cấp, các ngành khen thưởng cho các tập thể, cá nhân trong các cấp hội có thành tích xuất sắc; đồng thời nghiêm khắc phê bình cấc tập thể, cá nhân chưa làm tốt công tác PCCC và CNCH.
3. Tham gia xây dựng, kiện toàn lực lượng PCCC và CNCH
- Các cấp hội rà soát cán bộ, hội viên nông dân tham gia lực lượng PCCC cơ sở, luôn bảo đảm số lượng tham gia các lực lượng PCCC theo kế hoạch của địa phương. 
- Thường xuyên phối hợp tổ chức tập huấn, diễn tập, thực tập các phương án, tình huống xử lý sự cố cháy, nổ và CNCH có huy động nhiều lực lượng tham gia. Xây dựng cơ chế phối hợp giữa các lực lượng, nhất là phối hợp chặt chẽ với lực lượng Công an, Quân sự, Biên phòng trong triển khai thực hiện công tác PCCC và CNCH. 
	III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Giao Ban Tuyên giáo chủ trì, phối hợp với các ban, trung tâm Tỉnh hội, đôn đốc các cấp Hội thực hiện tốt Kế hoạch hành động này, định kỳ báo cáo Ban Thường vụ Tỉnh hội theo quy định.
- Ban Thường vụ Hội Nông dân các huyện, thị xã, thành phố căn cứ Kế hoạch của Tỉnh hội và tình hình thực tế của địa phương, xây dựng kế hoạch chương, trình hoạt động cụ thể, triển khai đến cơ sở; định kỳ báo cáo kết quả về Ban Thường vụ Tỉnh hội (qua Ban Tuyên giáo) theo quy định./.

	Nơi nhận:
- VP, Ban DV, Ban TG Tỉnh ủy (b/c);    
- Ủy ban MTTQ tỉnh (b/c);
- Chủ tịch, các PCT Tỉnh hội (b/c);
- Các ban, trung tâm Tỉnh hội (t/h);
- HND các huyện, thị, TP (t/h);
- Lưu: TG, VP.
	T/M BAN CHẤP HÀNH
PHÓ CHỦ TỊCH
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